



MINISTERUL EDUCAȚIEI

DIRECTIA GENERALĂ ÎNVĂȚĂMÂNT PREUNIVERSITAR

Nr. 26279/06.03.2024
INSPECTORATUL ȘCOLAR AL JUDEȚULUI BACĂU

REGISTRATURĂ

R. DE INTRARE: 16/11 ANUL: 2024 LUNA: Febr ZIUA: 7

COMPARTIMENT/SERVICIU/SERVICIU: Inspectorat

PERMEN DE REZOLVARE:

SEMNĂTURA INSP. ȘC. GEN.:



Către,

Inspectoratul Școlar Județean/ al Municipiului București
În atenția: Inspectorului Școlar General
Inspectorului școlar pentru proiecte educaționale

În vederea valorizării și promovării experiențelor pozitive acumulate de unitățile de învățământ preuniversitar în derularea proiectelor finanțate prin programele europene din domeniul educației și formării profesionale, Ministerul Educației lansează cea de-a XVI-a ediție a Concursului național „Made for Europe”.

Concursul național „Made for Europe” este cuprins în *Calendarul concursurilor naționale școlare, ce se vor organiza și desfășura cu finanțare din partea M.E., în anul școlar 2023-2024, pentru elevii din învățământul secundar, la pct. 2, poziția 10.* Calendarul de desfășurare a concursului național „Made for Europe”, în anul școlar 2023-2024, este prezentat în Anexă.

Informațiile privind *Concursul național de produse finale ale proiectelor finanțate prin programe europene „Made for Europe”* sunt disponibile pe site-ul M.E.

https://edu.ro/regulamente_olimpiade_concursuri_scolare_2024. Etapa națională se va desfășura la Râmnicu-Vâlcea, în perioada 24- 27 aprilie 2024.

Inspectoratul Școlar Județean/al Municipiului București, prin inspectorul școlar pentru proiecte educaționale, răspunde de organizarea și desfășurarea etapei județene a competiției.

Ne bazăm, în continuare, pe sprijinul dumneavoastră și vă rugăm să luați toate măsurile necesare pentru informarea unităților școlare eligibile din județul dumneavoastră în vederea participării acestora la ediția din acest an a concursului.

Director General
Mihaela-Tania IRIMIA

Director
Eugen STOICA

Inspector General
Marinca STOIAN



MINISTERUL EDUCAȚIEI

DIRECTIA GENERALĂ ÎNVĂȚĂMÂNT PREUNIVERSITAR

Anexa

CALENDARUL

de desfășurare a concursului național „Made for Europe” în anul școlar 2023-2024

Perioada	Activitatea
4-14 martie	<ol style="list-style-type: none"> 1. Constituirea comisiilor județene/a municipiului București de organizare și evaluare. 2. Promovarea concursului la nivelul unităților de învățământ preuniversitar și a comunităților locale din fiecare județ; 3. Înscrierea în concurs a unităților școlare care au derulat proiecte finanțate prin programe europene; 4. Organizarea spațiilor pentru expoziție/târg și amenajarea standurilor de prezentare a produselor finale realizate în cadrul proiectelor derulate de unitățile școlare înscrise în concurs, la nivelul fiecărui județ.
15 martie	Deschiderea expozițiilor/târgurilor de produse finale realizate în cadrul proiectelor finanțate prin programe europene, la nivel județean.
15-21 martie	Vizitarea de către publicul interesat a expozițiilor/târgurilor de produse finale înscrise în concurs.
22- 24 martie	<ol style="list-style-type: none"> 1. Prezentarea de către elevi, în sesiune publică, a produselor finale înscrise în concurs; 2. Evaluarea produselor finale de către Comisia județeană de evaluare și afișarea rezultatelor; 3. Festivitatea de premiere.
25 martie – 5 aprilie	<ol style="list-style-type: none"> 1. Transmiterea către Ministerul Educației a rezultatelor de la etapa județeană; 2. Comisia centrală transmite inspectoratelor școlare numărul de produse finale calificate pentru etapa națională, în funcție de numărul de produse participante și de rezultatele obținute de elevi la etapa județeană; 3. Expedierea produselor finale promovate pentru etapa națională către inspectoratul școlar care găzduiește etapa națională a concursului (I.S.J. Vâlcea)
15-19 aprilie	Organizarea expoziției naționale/târgului cu produsele finale calificate pentru etapa națională.
24-27 aprilie	<ol style="list-style-type: none"> 1. Vizitarea expoziției naționale de către publicul interesat; 2. Selectarea, de către publicul vizitator, prin buletin de vot, a celor mai originale, utile și interesante produse finale din expoziție; 3. Prezentarea produselor finale aflate în competiție, de către elevii-reprezentanți ai unităților de învățământ participante la etapa națională; 4. Evaluarea produselor finale de către Comisia centrală a competiției și afișarea rezultatelor; 5. Festivitatea de premiere.